Hansel et Gretel (épisode 3)

‘-,_1_,-: Réponds aux questions suivantes en faisant des phrases

(colorie dans le texte ce qui t'as permis de répondre):

)/ Je cherchela )

. réponse dans le ]

Dourqum Hangel ne peut-il pas retourner chercher des cailloux ? | IIIIZD
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Cherche les mots dans le texte :

" Que ressenttent les enfants lorsqu'ils sément les miettes de pain ? Pourquoi ?
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‘...4..-: Que ressenttent les enfants lorsqu'ils ne retrouvent pas les miettes de pain ? Pourquoi ?
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Hansel et Gretel (épisode 3)

 Réponds aux questions suivantes en faisant des phrases

(colorie dans le texte ce qui t'as permis de répondre):

Pourquoi Hansel ne peut-il pas retourner chercher des cailloux ¢ [ T—=>
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Pourquoi leg enfants ne retoruvent-ils pas ce qu'ils ont semé ?[ [I——=>
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-~ Que ressenttent les enfants lorsqu'ils sément les miettes de pain ? Pourquoi ?




Hansel et Gretel (épisode 3) @
1 Réponds aux questions suivantes en faisant des phrases

Pourquoi Hansel ne peut-il pas retourner chercher des cailloux? Que décide-t-il de semer 4 la place ?

Hil——>

Dourquoi leg enfante ne retoruvent-ils pas ce quiils ont semé 2 [ lI—=>
q ne reforuvent-iis ce quiis ont

Qui leg enfante décident-t-ils de suivre ? [ [—F—r=>

2 Explique la phrae : « Ce fut le troisiéme matin loin de la maison perternelle » ?

iettes de pain ? Pourquoi ?




Hansel et Gretel (épisode 3) @
1 Réponds aux questions suivantes en faisant des phrases

Pourquoi Hangel ne peut-il pag retourner chercher deg cailloux? Que décide-t-il de semer a la place ?

Hil——>

Pourquoi leg enfants ne retoruvent-ile pag ce qu'ile ont geme ? LI—==>

Qui leg enfante décident-t-ile de guivre 2 [[[—=>

2 Explique la phrae : « Ce fut le troisiéme matin loin de la maison perternelle » ?




o il n'y a plus de cailloux. | la porte est fermée aclef. | la mére le surveille.

des cailloux. des haricots. des miettes de pain. du riz

runmseauramangé.gas,estenvo'é',Iamérea*oufmmassé IIII

O iiriyaplus de cailloux. . laporte est fermée dclef.  lamére le surveile.
| descalr. | desharicots. | desmicttesdepan.  duriz
runOiseauramangé.gas'esfem/dé.E'améreatommmassé """"

O itriyaplus de cailloux. . laporte est fermée dclef. lamére le surveile.
| descalr. | desharicots. | desmicttesdepan.  duriz
runOiseauramangé.gas'esfem/dé.E'améreatommmassé """"

O iiriyaplus de cailloux. . laporte est ferméedclef.  lamére le surveile.
uno'seaummangegasestenvde,amereatoufmmasse """"
O iiriyaplus de cailloux. . laporte est ferméedclef.  lamére le surveile.
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